



Вести из Первой

Всестороннее развитие и возможности каждого школьника к самореализации

Звонок с уроков уже прозвенел, но в школе не умолкают детские голоса, потому что ребята остались на внеурочные занятия, в новой школе теперь у нас есть много возможностей для самореализации.



Я очень люблю ходить на кружок краеведения и туризма. Там мы с преподавателем Андреем Юрьевичем Колдуновым учимся определять стороны света, вязать узлы,

разжигать костры, определять свое местоположение и многое другое. Этот кружок интересный и познавательный!

Малахова Варвара, 4 «а» класс

Я хожу на внеурочное занятие по финансовой грамотности, там мы учимся правильно распоряжаться деньгами, узнаем много полезного, я считаю, что мне это пригодится в будущем!

Коробова Аделина, 2 «а» класс

Я никогда не умела играть в шахматы, но очень хотела научиться! Как здорово, что в нашей школе теперь есть такой кружок, который ведет Андрей Юрьевич Колдунов. Я записалась, и теперь учусь играть в шахматы.

Шелкова Дарья, 4 «а» класс



Мне понравилось посещать кружок вязания, так как там выполняем различные поделки из шерсти и ниток, а это очень занимательно!

Юлия Левчугова, 2 «б» класс

После уроков я иду на внеурочный кружок «Учи.ру» Там мы решаем развлекательные и занимательные задания по школьным предметам, которые дополняют и закрепляют пройденный материал.

Максим Афанасьев, 4 «б» класс



Я с удовольствием хожу на кружок «Умелые ручки», потому что мне очень нравится делать поделки своими руками!

Лемешко Екатерина, 2 «б» класс

Продолжение в следующем номере...

**Петрова Дарья, учащаяся 6 «а» класса
Старченко Николай, учащийся 6 «в» класса**



Новая школа глазами детей, учителей и родителей



«Школа очень красивая, мне нравятся классы, здесь комфортно, бывает даже, что я забываю, что нахожусь в

школе, нравятся мягкие стулья и на стенах красивые росписи»

Яценко Дарина, 1 «в» класс



«Школа красивая, тут просторно и вкусно кормят в столовой, здесь все интересно»

Зубков Степан, 5 «а» класс



«Школа новая, яркая, удобная, мне нравится, что на переменах можно посидеть на мягких диванчиках, больше всего нравится свой класс и спортивный зал»

Макеева Дарья, 4 «а» класс



«Школа красивая, мне нравятся фонтанчики с питьевой водой, удобные просторные кабинеты, большой спортивный зал»

Шабанова Юлия, 6 «б» класс



«Скажу кратко - школа замечательная, мне здесь нравится!»

Мерзликина Виктория, 8 «б» класс



«Школа красивая, нам нравится. Как только ее увидели, не ожидали, что она будет настолько удобной и большой, кабинеты комфортные, одним словом, нам все нравится, еще фонтанчики классные. Теперь для детей много кружков дополнительного образования».

Феоктистова Ксения, 10 класс
Бобкина Татьяна, 10 класс

«В новой школе появилось много интересных и увлекательных занятий, когда дети увлекаются разными направлениями в искусстве, в литературе, в физкультуре и выбирают по душе себе занятие».

**Подвербная Татьяна Васильевна, учитель
русского языка и литературы**

«Мы теперь находимся в кабинетах стационарно каждый учитель, можем использовать мультимедиа проекторы, естественно детям можем дать больше знаний».

**Уколова Людмила Александровна, учитель
географии**

Моя дочь учится в первой школе с первого класса, сейчас она учится в 4 классе. Давно ждали открытия нового здания школы, и вот оно состоялось. Дочь с удовольствием идет в школу и остается на внеурочные занятия. Здесь тепло, уютно, чисто и красиво. По субботам ходит сын в школу будущих первоклассников, с нетерпением ждет, когда станет учеником современной школы!

Лифшиц Марина Владимировна

«Много чего изменилось, это уже совсем другая педагогическая деятельность. Здесь отличные условия, большие возможности. Есть хорошие просторные классы, много помещений, где можно заниматься разными интересными делами. Есть большой спортивный зал, скоро откроется актовый зал. Хорошие рекреации, где можно даже небольшую линейку собрать».

**Дудченко Людмила Николаевна,
заместитель директора по
воспитательной работе**

Я мама первоклассника, и для меня большая радость отдать своего ребенка в такую красивую, новую, современную школу! Я уверена, что в таких уютных, просторных классах, оснащенных всем необходимым для обучения подрастающего поколения, моему ребенку будет интересно учиться. Я искренне верю, что педагоги, работая в таких условиях, будут ходить на работу с энтузиазмом и открывать мир различных наук нашим детям. Ну а мы, родители, в свою очередь будем участвовать в жизни школы, поддерживать своих детей и учителей, ведь от всех нас зависит будущее такой замечательной школы!

Михайлова Юлия Николаевна

Бондарева Вероника, учащаяся 6 «в» класса
Таланова Вероника, учащаяся 6 «в» класса
Худоногова Мария, учащаяся 6 «в» класса



Звучащее музыки слово

Вот уже месяц мы учимся в нашей новой, красивой школе. Стоит прозвенеть звонку на перемену, как в коридоре начинает звучать классическая музыка. Она завораживает, успокаивает. Мне стало интересно, кто же придумал такую замечательную идею!

Я решила расспросить Людмилу Николаевну, заместителя директора по воспитательной работе, думаю, дорогие ребята, вам тоже будет интересно узнать.

Из рассказа Людмилы Николаевны я поняла, что этот проект - «Звучащее музыки слово» - был придуман еще до открытия школы. Он нужен, потому что музыка, написанная гениями, способствует художественно-эстетическому развитию детей. На переменах включают школьные мелодии и классическую музыку. Каждая неделя посвящена какому-либо определенному композитору, поэтому играют произведения этого композитора. Кстати, эта неделя посвящена Феликсу Мендельсону.

А чтобы узнать, по какому принципу подбирается музыка, я обратилась к Раде Борисовне Савкиной, учителю музыки. И вот что я узнала. Рада Борисовна подбирала произведения композиторов, руководствуясь календарем выдающихся музыкантов, а с биографией великих композиторов мы можем ознакомиться на стенде в холле.

Ученые утверждают, что классическая музыка может повысить самооценку человека, улучшить его психическое состояние и развить творческие способности, поэтому мы можем с удовольствием и с пользой наслаждаться прекрасным!

Есина Варвара, учащаяся 6 «в» класса

Работа школьного радио

В понедельник после первого урока мы слышим новости по школьному радио, ребята выходят в эфир и рассказывают нам о текущих новостях, школьных делах на предстоящую неделю.

Думаю, что это мечта многих учащихся - попасть на школьное радио - и я решил спросить у Терентьевой Елены Ивановны, организатора школы, как осуществить мечту.

По словам Елены Ивановны, ребята собираются каждый четверг в центре детских инициатив для обсуждения информации, которая выйдет в понедельник. Дети сами участвуют в сборе информации, затем выбирают желающего для выступления.

Попробовать себя в роли радиоведущего на школьном радио может любой желающий, достаточно обратиться в комнату детских инициатив к Елене Ивановне и принять участие в сборе новостей.

Кухта Семён, учащийся 6 «в» класса

Спешим поздравить!

9 декабря 2022 года стартовал **Всероссийский этап конкурса «Без срока давности»**. Конкурс проводился в целях сохранения исторической памяти о трагедии мирного населения СССР - жертвах военных преступлений нацистов и их пособников в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Под руководством Подвербной Татьяны Васильевны, учащиеся 8 «а» класса: Головин Александр и Цулая Мария - приняли участие в конкурсе, представив свои сочинения на тему «Без срока давности».

По итогам конкурса Головин Александр стал победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса, а Цулая Мария – призером! Поздравляем ребят и преподавателя!

Над выпуском работали корреспонденты 6 класса: Бондарева Вероника, Есина Варвара, Кухта Семён, Петрова Дарья, Худоногова Мария, Старченко Николай, Таланова Вероника под руководством учителя русского языка и литературы Лохановой Екатерины Александровны.